

САОПШТЕЊЕ ЗА МЕДИЈЕ

Проширени ректорски колегијум Универзитета у Источном Сарајеву (УИС), на сједници одржаној 19. марта 2018. године, закључио је да су у претходних шест мјесеци на УИС покренути бројни реформски процеси и донесене мјере које су у доброј мјери отклониле досадашње проблеме у функционисању Универзитета, а које се, између осталог, огледају и у сљедећем:

1. Низом правовремених и адекватних мјера извршена је **стабилизација буџета** Универзитета, те остварене бројне уштеде које су омогућиле редовну исплату чак и оних примања која већ годинама нису исплаћивана, попут часова преко нормативног оптерећења, социјалних давања и слично. Истовремено, то је омогућило и стабилизацију властитих прихода факултета и академија и омогућило њихово несметано пословање, функционисање и развој.
2. Стабилизација буџета УИС омогућила је и **деблокирање процеса пријема младих кадрова** на Универзитет, који се сада одвија несметано, динамиком усклађеном са потребама сваке организационе јединице.
3. Низом одлука органа Универзитета и органа организационих јединица, **квалитет и редовност одржавања наставе**, подигнути су на један виши ниво, а континуирано праћење редовности и квалитета наставног процеса постали су приоритет како Универзитета, тако и организационих јединица.
4. Стабилизација финансијског пословања и квалитативни помаци у извођењу наставног процеса омогућени су, између осталог, и **уређивањем радно-правног статуса** наставника и сарадника УИС (тзв. „двојни радни односи“). Велики напори које је руководство Универзитета учинило претходних шест мјесеци по овом питању, а што је био вишегодишњи проблем УИС, омогућили су да ово питање буде скоро у потпуности ријешено, осим неколико случајева, за које инсистирамо да буду ријешени у најскоријем периоду.
5. Поред наведеног, и низ других мјера које је руководство Универзитета предузело у претходних шест мјесеци, попут интензивирања комуникације руководства Универзитета са руководством организационих јединица, формирање Центра за цјеложивотно учење који омогућава квалитативно нов приступ у сарадњи са привредним субјектима и републичким институцијама, интензивирање међународне сарадње, а посебно размјене студената и наставника, покретање конкретних и свеобухватних активности за подизање видљивости, препознатљивости и боље позиционирање нашег Универзитета у међународном истраживачком простору, кроз креирање Мапе пута за науку на УИС, укључивање већег броја организационих јединица у пројекте и прихватање принципа транспарентности у пројектним активностима, као и бројне друге мјере указују на успјешан реформски пут којим се креће Универзитет у Источном Сарајеву и евидентно побољшање свих видова дјелатности ове високошколске установе.

Због свега наведеног, ми доле потписани декани, проректори и представници студената Универзитета у Источном Сарајеву, позитивно оцјењујемо досадашњи рад вршиоца дужности ректора проф. др Стеве Пашалића и дајемо пуну и недвосмислену подршку наставку започетих успјешних реформских процеса који у основи имају визију једног развијеног, модерног, успјешног и у међународним овирима препознатљивог и поштованог

Универзитета у Источном Сарајеву, чија је друштвена, културна, привредна, демографска, али и национална улога за Републику Српску, а посебно њен источни дио, од непроцјењивог значаја.

Наглашавамо да остајемо непоколебљиво одани високим академским принципима и законом загарантованој аутономији Универзитета. Такође, најоштрије осуђујемо и енергично одбацујемо свако неистинито, неаргументовано и необјективно писање појединих новинара и медија којима се тенденциозно настоји нарушити дигнитет појединих професора, али и нанијети штета угледу и престижу појединих факултета и академија, као и Универзитета у цјелини.

У Источном Сарајеву, 19. 3. 2018. године

### ДЕКАНИ

Проф. др Милан Кулић,  
декан Медицинског факултета у Фочи

Проф. др Зоран Љубоје,  
декан Електротехничког факултета у  
Лукавици

Проф. др Радомир Лукић, декан Правног  
факултета Пале

Проф. др Миладин Глигорић, декан  
Технолошког факултета Зворник

Проф. др Борислав Цицковић, декан  
Факултета физичког васпитања и спорта  
Пале

Проф. др Далибор Стевић, декан  
Педагошког факултета у Бијељини

Проф. др Душан Јокановић, декан  
Факултета за производњу и менаџмент у  
Требињу

Проф. др Владислав Топаловић, декан  
Православно-богословског факултета у  
Фочи

Проф. др Миладин Јовичић, декан  
Факултета пољовне економије у Бијељини

Проф. др Дражан Косорић, декан Музичке  
академије у Лукавици

Доц. др Драга Мاستиловић, декан  
Филозофског факултета Пале

Доц. др Срђан Лалић, декан Економског  
факултета у Брчком

Доц. др Милија Крајишник, декан  
Машинског факултета у Лукавици

Доц. др Дејана Станић, декан  
Пољопривредног факултета у Лукавици

Доц. др Зоран Тургуз, декан Саобраћајног  
факултета у Добоју

Доц. др Марко Бого, в. д. декана  
Економског факултета Пале

### ПРОРЕКТОРИ

Проф. др Дејан Боконић, прореktor за  
међународну сарадњу и осигурање  
квалитета

Проф. др Сандра Ивановић, прореktor за  
студентска питања, културу, умјетност и  
спорт

Проф. др Ненад Лалић, в. д. проректора за  
људске и материјалне ресурсе

Доц. др Вера Гевриз Нишић, в. д.  
проректора за наставу

Доц. др Синиша Вардан, в. д. проректора за  
науку, истраживање и развој

### СТУДЕНТСКИ ПАРЛАМЕНТ

Душан Симанић, председник Студентског  
парламента УИС